
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2025 a 2028 

Dia 05 de Maio de 2026 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (MDB) 

 

Vereadora Rosi do Yai (PP) 

 

“Bom dia a todos. Eu quero saudar a mesa na pessoa do nosso presidente 

Cicinho. Quero saudar e estender aos demais colegas de bancada. Saúdo 

aqui o público presente, na pessoa do meu esposo, Yai. E, quero iniciar 

minhas palavras, presidente, falando sobre um assunto sério do qual eu fui 

procurada hoje pelos moradores da Rua de Cima. Uma parte da Rua de Cima 

está sem água há mais de 20 dias. Então, isso é um problema sério e que a 

gente precisa tomar providências à frente da BRK e pedir que seja sanado 

esse problema, que é uma falta de responsabilidade da BRK Atalaia, deixar 

essa população tanto tempo sem água. Hoje eu encontrei uma turma 

revoltada passando na minha porta, pediu a nossa ajuda, não só a minha, 

como de todos os vereadores, para que a gente possa buscar essa solução. 

Então, como eu falei, é uma falta de responsabilidade, é uma falta de 

dignidade dessa BRK que não vem prestando um serviço bom na nossa 

cidade. Um serviço satisfatório na nossa cidade não vem, isso é público, é 

notório e toda a população sente. Então, eles se revoltaram e com razão. Eu 

peço aqui a BRK que tenha esse olhar especial para a Rua de Cima e que 

veja qual o problema que está faltando resolver lá, para que volte a correr 

água nessa parte que está faltando. Então, deixo aqui o meu apelo pela Rua 

de Cima, que também são meus conterrâneos. Eu sou da Rua de Cima e me 

sinto no dever de cobrar. 

 

Outro problema, presidente, que eu venho notando aqui em Atalaia, tem 

algumas tampas de bueiros abertas. Eu vi que ali naquela entrada do 

Conexão colocaram até um galho de árvore para que os carros não caiam 

dentro desse buraco. Então, não é só lá, nesse trecho ali entrando na BRK, eu 

já vi em outros trechos aqui do nosso município que tem esse problema. A 

gente precisa se antecipar a um problema maior que é alguém se acidentar 

nesses bueiros E, vai sobrar para quem? Sobra para as autoridades que não 

estão cobrando que a BRK ou que até mesmo faça o trabalho que tem que 

ser feito. 



 

Está chegando o Dia das Mães, domingo próximo é Dia das Mães e eu quero 

agradecer principalmente a minha mãe. Deixo aqui os parabéns para todas as 

mães de Atalaia, a minha mãe e a minha sogra, a Nanete, a Loura e tantas 

outras mães que fazem o seu papel tão importante na comunidade, que faz o 

seu papel tão importante que é ser mãe. Ser mãe é uma dádiva de Deus. E a 

gente precisa agradecer. Principalmente, eu falo aqui em nome da minha 

mãe, que é uma mulher sábia, que é uma mulher digna, que é uma mulher 

que criou cinco filhos sozinha e que, graças a Deus, todos eles se 

encaminharam no caminho do bem, se formaram e a grande prova disso sou 

eu aqui hoje, trabalhando em prol da nossa população. 

 

Quero dizer também e deixar aqui uma reflexão, que o melhor conselho que 

tem é o conselho de mãe. A minha mãe, além de ser sábia, ela sente as 

pessoas. Então, mãe, eu quero te pedir desculpas, porque muitas vezes eu 

não te escuto. E quando a minha mãe chegar e disser assim Rosi, essa pessoa 

não confie. De hoje em diante, mãe, eu vou confiar, porque eu sei que a 

senhora está falando a verdade e é o certo. 

 

Quero também aqui fazer uma reflexão, puxando o gancho das mães, de que 

a política para mim caiu como um presente para ajudar a população. Em 

2020, aliás, em 2022, a gente pouco tinha credibilidade aqui no nosso 

município e eu e o meu esposo, o Yai, que está ali no público, tivemos a 

oportunidade de ajudar um grande amigo. Nós fomos agraciados de ter 

credibilidade com o meu amigo Henrique Chicão e ele me ajudou. Nós 

ajudamos o Henrique. E, quero dizer Henrique, que na política dinheiro vale 

muito, mas para essa vereadora aqui vale muito a palavra, a credibilidade e a 

consideração. Então, Henrique, eu digo que sigo firme aqui no propósito de 

te ajudar, ajudar uma pessoa como você, Henrique, que ajuda tantos 

atalaienses, para mim é uma honra, porque dinheiro não compra essa 

vereadora aqui.  

 

Quero dizer também que na eleição passada nós tivemos também o presente 

de ser agraciado pelo deputado federal Daniel Barbosa, que nos ajudou 

mesmo sem nos conhecer, nos deu a mão e hoje estou aqui, Daniel, para o 

que der e vier, porque, como eu falei e repito, dinheiro não compra essa 

vereadora Rosi e não compra o meu marido, porque eu bem conheço. 

Conheço o Yai, não é de hoje. Nós temos 21 anos de casados. Então, quero 

dizer, Yai, que aprendi muito com você e hoje eu só posso prometer o que eu 

devo cumprir. A gente não promete o que não pode cumprir. Quero 

agradecer por tudo e quero dizer a Daniel Barbosa que pode contar comigo, 

porque aqui covarde não é o meu nome, covardia não existe comigo. Se eu 

disser que sou, eu sou, certo? Então, sigamos firmes e fortes no propósito de 

ajudar a quem nos deu a mão lá atrás, mesmo sem ter credibilidade 

nenhuma. Agora é a nossa vez de ajudar aqueles que lá atrás nos deram a 

mão. Sigo firme e forte aqui no meu propósito.  

 



Então, por hoje é só. Quero novamente parabenizar a todas as mães, 

inclusive as mães que estão aqui conosco. Quero dizer que mãe é uma 

dádiva de Deus. Parabéns, mães. Meu muito obrigado a todos e fiquem todos 

com Deus”. 

 

Vereadora Mércia da Saúde (MDB) 

 

“Bom dia a todos. Em nome do presidente desta Casa, saúdo a todos os 

vereadores aqui presentes e a todos que estão no ouvimos, e a todos os 

funcionários desta Casa e a população de Atalaia. Hoje, minha gente, é só 

gratidão a Deus por tudo na minha vida e da minha família. E, sempre Ele 

está me acompanhando e presente em tudo que eu faço na minha vida e pelo 

nosso povo. Isso para mim é muito importante, é um orgulho poder ajudar 

cada povo atalaiense na minha vida.  

 

E, hoje eu quero parabenizar em nome da minha mãe, que foi uma guerreira, 

teve 22 filhos e me fez eu ser o que eu sou hoje, eu sou grata a minha mãe 

onde a senhora tiver, tenho certeza que a senhora tá bem que tá, perto do 

Senhor. 

 

E, desejar a todas as mães em nome dela, a minha filha Mary, a Vanessa 

minha nora e todas as mães atalaienses, todas as mães alagoanas e do nosso 

Brasil.  

 

Eu sou muito feliz por se mãe e avó. É muito orgulho. Meus filhos para mim 

é tudo na minha vida, são a benção de Deus e meus netos também. Severo, 

uma mãe é tudo na nossa vida. Ea faz o melhor para gente, ela trabalha em 

casa, fora, educa. Para ser o que eu sou hoje, eu só tenho a agradecer a ela. 

Sinto muita falta dela, muita saudade, mas ela tá sempre no meu coração 

todos os dias. Eu tenho certeza de que ela tem muito cuidado de mim. Eu 

nunca esperava de estar hoje aqui e eu agradeço primeiramente a Deus que 

me ensinou o melhor, posso dizer, na minha vida.  

 

E, quero parabenizar a nossa futura deputada, a Ceci, onde ela estiver. Que 

Deus acompanhe ela sempre e lhe guie. E, parabéns por ela ser essa 

maravilhosa que ela é. E, parabenizar o nosso prefeito Nicollas, por tudo que 

ele está fazendo na nossa cidade. Isso é muito importante para o nosso povo 

e para gente também. E desejo a todos e a todas uma boa semana e todos 

fiquem com Deus e meu muito obrigada”. 

 

Vereador Neto Acioli (MDB) 

 

“Meu bom dia a todo o público presente. Em nome do presidente dessa casa, 

vereador Cicinho, eu quero aqui abraçar os demais companheiros vereadores 

e as vereadoras do nosso município. O site Atalaia Pop, eu abraço aqui, 

mando meu abraço a todos os seguidores do site. Como sempre, eu quero 

aqui agradecer ao meu bom Deus, por me permitir fazer uso da tribuna dessa 



Casa, sendo a voz do povo do nosso município, mais uma vez.  

 

Eu quero aqui parabenizar e agradecer a atenção do nosso amigo Paulo, da 

Secretaria de Infraestrutura, Paulo Idor, como todo mundo conhece. Fiz a 

solicitação a ele ontem com a reposição de lâmpada lá na Rua da Creche 

Gélio Malheiros e, hoje de manhã, já foi trocada as lâmpadas daquela rua. 

Então, muito obrigado Paulo e parabéns pelo seu trabalho à frente da 

Secretaria de Infraestrutura. 

 

Também quero parabenizar aqui o meu amigo e hoje sim, Deputado Federal 

Nivaldo Albuquerque. Está assumindo o seu mandato, de fato e de direito, 

como Deputado Federal por Alagoas. Quero dizer que pode contar com o 

vereador e seu amigo Neto Acioli, sua família e com os nossos amigos 

atalaienses. Vamos para a luta e que Deus nos proteja sempre.  

 

Pegando aqui o gancho da vereadora Rosi, quando ela falou da BRK, eu vi 

um vídeo a pouco, vídeo de pessoas de Atalaia reclamando da falta de água 

na Rua de Cima, onde estava na porta da BRK nove e meia do dia e a portas 

fechadas, sem funcionário dentro para atender a população, para dar nem 

satisfação. BRK essa que eu trouxe aqui até uma cópia de uma conta de água 

do estabelecimento aqui que é uma lojinha de roupa, não é uma lavanderia 

de roupa para gastar tanta água, é a loja de roupa aqui da filha do nosso 

amigo que chegou, sempre chegava, Rosi, era R$ 170,00, R$ 180,00, não 

tem um mês de conta atrasada. E está aqui, chegou mês passado, já falei com 

o diretor geral da BRK, já liguei para o administrativo da BRK e nada foi 

resolvido. Está aqui uma conta para o atalaiense ver e para as autoridades do 

nosso estado ver. Uma conta de R$ 4.115 reais de um estabelecimento, de 

uma lojinha, de uma loja que vende roupa, não é lavandaria de roupa, não é 

o lava-jato não do LG não. Tá bem aqui pertinho, é aqui vizinho a Loja da 

Construção. Isso é o maior absurdo. Foi uma das piores coisas que chegou 

para o nosso, não só pro nosso município, para vários municípios do estado 

de Alagoas, essa tal de empresa BRK. Eu já bati tanto, já falei tanto isso que 

é perdido, a gente fala, a gente leva para o Ministério Público e nada é 

resolvido, a falta d'água, conta absurda, é uma coisa, só quem paga é o povo 

de Atalaia, é que vem e vive sofrendo nessa situação. Eu agradeço a 

Copervales, sempre que preciso, chega com o carro bombeiro pra atender, é 

ou com pipa pra atender a população de Atalaia. Isso é uma coisa absurda. 

 

Vereador Rudinho Rodrigues (MDB) - Aparte 

 

“Bom amigo, eu acho que a gente aqui já tem que ter outro tipo de 

posicionamento com a BRK. Já fizemos duas audiências pública aqui, uma 

na outra gestão, uma nessa e sempre a mesma coisa e não chega a lugar 

nenhum e o que a gente vê de realidade são essas contas aí que eu também 

tenho vários exemplos. Esses dias eu estava conversando com meu irmão, a 

gente até já deu início a um texto aqui de uma ação, pra entrar contra a BRK 

e a gente poderia aqui aproveitar, temos Janaína, Rosi, advogadas, se juntar e 



fazer uma ação coletiva aqui visto que já tem até jurisprudência recente aí já 

entraram contra BRK e conseguiram algo então pelo menos para gente dar 

um freio nesses absurdo que tá acontecendo na cidade e quando o pessoal 

chega lá, eles dizem que não tem o que fazer não é parcelar e pagar. Então, 

audiência pública aqui o mesmo se sugerir de novo eu nem venho, que eu 

não vou estar com a cara aqui, fazendo um trabalho e não dar em nada. 

Então, quando a gente acha que não tem solução, só cabe a justiça. Então, eu 

acho que nós vereadores aqui temos que que fazer pelo menos a parte da 

gente. A gente tentou uma conversa amigável através da audiência, mas já 

como não obteve êxito até agora, tem que ir pra justiça. Temos aqui também 

o jurídico da Casa pra fazer isso. E parabéns pela iniciativa. Obrigado”. 

 

Vereador Neto Acioli (MDB) 

 

“Eu que agradeço, Rudinho. Eu estou sempre à disposição do povo de 

Atalaia e do que precisar, a gente se juntar aqui para ir para onde quer que 

seja, para lutar em prol do benefício da nossa população”.  

 

Vereadora Joana D’arck (MDB) - aparte 

 

“Obrigada, vereador. Concordo com o Rudinho, estou aqui para colaborar 

com o senhor em relação a BRK. Isso não é mais uma conta não, isso é um 

desmando. Isso é uma falta de responsabilidade com o serviço público. A 

gente já fez, como o Rudinho disse, já fez a audiência pública aqui e ficou 

definido que iríamos realizar dentro da Casa uma ação civil pública. Então, 

peço aqui ao presidente que a gente utilize do jurídico da Câmara para a 

gente formalizar um texto e entrar com uma ação real contra a BRK. A gente 

não pode mais ficar de palavras, de falácias. Dentro dessa Casa a gente tem 

que tomar atitudes. E quando a Rosii começou a falar, eu ainda balancei a 

cabeça, porque há mais de 20 dias que o pessoal está sem água. A gente sabe 

que quem paga a sua conta quer água na torneira, mas quer pagar a conta 

real e não a conta fictícia, porque aí está pagando a conta de todos os órgãos 

públicos que a gente tem no município. Uma conta de mais de 4 mil reais é 

uma conta absurda. Então, vamos sim nos juntar. Peço a todos os vereadores 

que entremos juntos nessa luta porque não é brincadeira, você está na sua 

casa e você quando não tem água, é uma conta absurda. Então pode contar 

comigo vereador”. 

 

Vereador Neto Acioli (MDB) 

 

“Obrigado e agradeço. E se tratando em saúde aqui puxar um tema que até 

pode ser polêmico, mas dias atrás aqui eu falei isso, o vereador João Severo, 

que é o vereador que atua muito na área da saúde, ele falou dessa situação, 

dessa tal dessa regulação do Estado. Nós temos um caso aqui em Atalaia, de 

um rapaz que nasceu lá na fazenda do meu pai, hoje mora aqui em Atalaia, 

contribuiu, tem cinquenta e três anos de idade, contribuiu para o Governo do 

Estado pagando impostos há mais de 40 anos, vamos dizer assim, em torno 



de 40 anos. É o senhor José Caetano. Esse cidadão está internado no hospital 

daqui de Atalaia, com complicações no pulmão. Falei com a secretária Dani 

e ainda dando graças a Deus a estrutura que temos hoje no Hospital João 

Lyra Filho, no hospital do nosso município. Esse cidadão está morrendo 

todo dia um pouquinho, pela falta de uma transferência para um hospital de 

Maceió, de preferência a Santa Casa. Há 17 dias, essa regulação do Estado. 

Isso é o maior absurdo que pode acontecer com o ser humano. Quer dizer, aí 

eu fui até informado, se o caso é grave, os hospitais não querem aceitar. Aí 

faz o quê? O caso é grave Rosi. Manda para casa, pra morrer em casa? Isso 

não pode acontecer. Isso não tem condições de existir. Eu peço aqui as 

autoridades do nosso estado, que faz a saúde do nosso estado, ao secretário 

de saúde do nosso estado, ao governador Paulo Dantas, que saúde é essa que 

temos no nosso Estado de Alagoas, que o cidadão que sempre pagou seus 

impostos está se encontrando numa situação, se acabando com dores e no 

oxigênio aqui no hospital. Que graças a Deus ainda temos o hospital do 

nosso município hoje, que está dando pelo menos o básico para que ele 

venha se mantendo vivo esses dias, enquanto está aguardando a transferência 

para um hospital de Maceió, para que seja tentado pelo menos um paliativo à 

saúde desse cidadão. Há 17 dias que a gente tenta e uma regulação não sai. 

Isso, presidente, é o maior absurdo da face da Terra.  

 

Não adianta você daqui a dois, três, quatro, cinco meses, está na porta do 

povo de Alagoas pedindo para querer essas pessoas permanecerem numa 

administração onde existe o alagoano vivendo numa situação, passando por 

uma situação dessa e não é atendido nem visto por ninguém. Então, a gente 

fala, na condição de vereador, porque a gente é a voz do povo. O povo elege 

a gente para gente vir para aqui falar por eles, falar por quase 50 mil e 

poucos habitantes de Atalaia. Então, eu venho aqui pedir encarecidamente as 

autoridades do nosso município, do nosso estado, secretário de saúde, ao 

governador do estado que olhe essa situação e consiga a transferência desse 

cidadão para que seja tratado da saúde, para que a gente não perca mais um 

atalaiense numa situação daquela.  

 

Eu quero aqui em nome da minha esposa, das minhas irmãs, da minha filha 

que também é mãe, das vereadoras aqui da Casa que são mãe, todas as 

mulheres de Atalaia, deixar aqui os meus parabéns para todas as mães, a 

minha mãe, que Deus a tenha, que tenha um Dia das Mães que é próximo 

domingo agora, na paz do Senhor Jesus Cristo, que fique todos com Deus. 

Tenhamos todos um bom dia, meu muito obrigado a todos”. 

 

Vereador João Severo (PP) 

 

“Bom dia a todos os presentes. Senhor presidente desta Casa, em nome de 

vossa excelência, quero saudar a todos os vereadores. Em nome da vice-

presidente Lays Melo, quero saudar todas as vereadoras e toda a população 

de Atalaia que nos assiste, tanto os presentes, quanto os pelas redes sociais, 

pelo Atalaia Pop e por todos os mecanismos de comunicação disponíveis.  



 

Senhor presidente, como o senhor mesmo falou sobre o falecimento do filho 

da deputada federal Heloísa Helena, eu gostaria de pedir uma Moção de 

Pesar coletiva desta Casa, de todos os pares vereadores, para expressar o 

nosso sentimento para aquela mãe guerreira que perdeu o seu filho aos 42 

anos de idade por uma parada cardiorrespiratória respiratória lá no hospital 

de Rio de Janeiro.  

 

Eu gostaria, como todos estão falando sobre as mães, eu tenho só agradecer 

a Deus pela mãe maravilhosa, que eu tenho que pedir que Deus dê muitos 

anos de vida para ela e desejar a todas as mães de Atalaia, um feliz dia das 

mães e dizer o quão maravilhoso é ser filho de uma pessoa tão maravilhosa 

como a minha querida mãe.  

 

Vereadora Mércia aqui se expressou acerca dos da satisfação, da alegria, do 

prazer de ter a sua mãe como exemplo, como uma pessoa guerreira firme, 

que orientou sua vida e eu quero somente dizer que mãe é insubstituível. 

 

Senhoras e senhores, os vereadores aqui que nos antecederam falaram muito 

sobre a questão da BRK e eu queria dizer que todos nós estaremos batendo 

em ferro frio, porque quando seja de qualquer esfera federal, estadual ou 

municipal, quando se pega um patrimônio público e privatiza, vende para 

empresa, dá nisso. Ficaremos correndo em círculos, sem soluções, porque 

eles compraram. Os poderosos estão aí comprando as coisas e a gente vai 

ficar batendo em ferro frio, porque eles fazem o que eles querem, seja em 

qualquer esfera, federal, estadual e municipal.  

 

Essa questão da regulação que é OS, organização social. O trabalho, o 

serviço público foi privatizado, foi terceirizado. E, por essas questões, o 

cidadão vai ficar vítima de um sistema necrófago que, infelizmente, vai 

sacrificar vidas. Vidas serão sacrificadas. Por quê? Porque o cidadão tem 

direito. A Constituição Federal de 88, a nossa Carta Magna, que foi o grande 

marco para a história do povo brasileiro, a grande conquista, esta Carta 

Magna, de vez em quando, alguém esquarteja. Ou seja, de vez em quando 

alguém rasga uma parte e o cidadão brasileiro vai continuar sofrendo as 

expressões da questão social. Nós vivemos, queridos, estas expressões da 

questão social, porque nós sabemos que a classe trabalhadora sempre paga a 

conta. E, quanto à classe trabalhadora, e quanto à sociedade não tomar 

consciência de classe e de luta de classe, nós iremos sofrer grandes 

penalidades. Os nossos direitos, se nós não tivermos cuidado, irão escorrer 

pelo ralo, porque o desejo da grande elite, ou das grandes elites que ocupam 

algumas esferas do poder, querem isso, subtrair os direitos sociais, os 

direitos trabalhistas de todos aqueles que estão na base da pirâmide que 

sustenta esse país. Por isso, aqui, senhoras e senhores, como estamos no mês 

do trabalhador, Dia primeiro de maio foi o Dia do Trabalhador, maio é o mês 

do trabalhador, é o mês das mães, é um mês maravilhoso. Eu gostaria de 

expressar aqui a minha solidariedade a todos os trabalhadores desse país, 



desse estado e deste município. Abraçar a todos os funcionários desta Casa, 

do município de Atalaia, que eu faço também parte neste grupo de 

trabalhadores, porque as pessoas precisam entender que na luta de classes 

existem duas, apenas duas posições. Existe o trabalhador e existe a classe 

dominante. Ah, mas alguém pode dizer não, mas eu sou isso, aquilo, 

querido, eu queria dizer uma coisa para você muito séria, nós somos 

consumidores e trabalhadores. É isso que nós somos. Por isso quero dizer e 

desejar a todos os trabalhadores desse país muita saúde e que os seus direitos 

não sejam esquartejados, como é o desejo de muitos. Senhor presidente, 

João, licença, João. Pois não. 

 

Vereador Rudinho Rodrigues (MDB) - Aparte 

 

“Eu quero aproveitar o momento aqui para fazer um pedido ao Marcelo, 

secretário. Ontem eu recebi uns vídeos de uns amigos moradores lá do 

Mirante, pedindo a limpeza das ruas, daquela região lá do Mirante. E quero 

desde já aqui pedir ao Marcelo, uma contribuição para que ele agilize isso, 

assim como que seja realizado um ponto de ônibus João Severo, lá na 

calçada da escola Antônio Vieira, lá no Mirante também, porque esses dias 

eu flagrei lá, eu vi como que é que as crianças ficam no horário do almoço, 

principalmente, aguardando transporte lá no sol quente. Então, que o 

Marcelo, sensibilizar aqui também o apoio da Glauciane e do nosso prefeito 

Nicolas, para que seja feito um ponto para as crianças ficar aguardando o 

transporte escolar. Tenho certeza de que é uma ação simples que vai ser 

atendida e a função nossa é essa, transmitir aqui os pedidos da população 

para gestão. Só isso, meu amigo João. Parabéns pelo trabalho que você 

desempenha aqui nesse mandato”. 

 

Vereador João Severo (PP) 

 

“Muito obrigado, vereador, pelo reconhecimento.  

 

Eu gostaria, antes de terminar as minhas palavras, pegar o gancho nas 

palavras da vereadora Rosi, quando ela falava sobre o seu compromisso, a 

sua lealdade, a sua integridade para com o seu candidato, seu deputado. Eu 

gostaria de dizer que faço suas as minhas palavras em relação à minha 

fidelidade à minha deputada estadual Cibele Moura e ao meu deputado 

federal Luciano Amaral. É aquilo que a vereadora falou, é importantíssimo. 

A gente tem que lembrar de quem lembrou de nós nos momentos mais 

difíceis, quando nós estávamos até mesmo em um anonimato. Aquelas 

pessoas que nos viram, que nos observaram, que nos abraçaram, são essas 

pessoas que merecem que a gente reconheça e seja, pague com a mesma 

moeda de fidelidade para com essas pessoas. Por isso, quero expressar e 

dizer a todo o povo de Atalaia. Esse ano é um ano eleitoral. Eu, o vereador 

João Severo, a sua família e os seus amigos, nós temos esta incumbência de 

estar junto da deputada estadual Cibele Moura, que segurou na minha mão e 

até hoje nunca largou. E, também, eu não largarei sua mão. E o meu 



deputado federal, Luciano Amaral, que juntos estivemos em 2022 e 2026 

não será diferente. Essa é a posição do vereador João Severo, do amigo de 

todos e desejo a todos aqueles que competem as eleições, sucesso! Torço 

que a nossa ex-prefeita também alcance o lugar na Assembleia Legislativa 

de Alagoas, mas digo com toda sinceridade, fico na torcida, torcendo e 

vibrando, mas o meu compromisso é com Cibele Moura, a deputada estadual 

do vereador João Severo. Muito obrigado a todos”. 

 

Vereadora Joana D’arck (MDB) 

 

“Bom dia a todos, saudou a mesa na pessoa do nosso excelentíssimo 

presidente Cicero Melo, que vem aqui fazendo um excelente trabalho na 

condução dessa Casa. Mas, quero saudar a todos que estão aqui nos 

acompanhando presencialmente na pessoa do Emerson. Venha mais vezes 

Emerson. É muito gratificante ver a juventude empolgada e estando 

acompanhando o que acontece, o que pode ser feito de melhorias na nossa 

cidade. Mas, quero também falar aqui com todos aqueles que nos 

acompanham de forma remota pelo pelas redes sociais que estão 

transmitindo a nossa sessão. 

 

Quero aqui iniciar a minha fala, pegar um gancho aqui em quem já 

utilizaram do espaço. Eu concordo plenamente com todos aqueles que 

continuam sua lealdade e a sua fidelidade aos seus políticos e amigos 

correligionários e deputados, mas falar da minha pré-candidata a deputado 

estadual que por muito merecimento, muita competência está aí correndo 

atrás de um lugar que não é lugar de ninguém, é um lugar merecido. Que 

quem já acompanha ela há muito tempo assim como eu, estou desde lá de 

trás, desde o início da caminhada, como sempre disse a ela, quando as duas, 

as duas andávamos de sapatilha, fiel e leal. Essa é a diferença, né meu amigo 

João? A lealdade não é para todo mundo. Nós aqui não estamos na prateleira 

dos preços para que ninguém venha comprar. Estamos nas prateleiras de 

valores. que não tem preço, não tem dinheiro, não tem malote, não tem 

carrinho que venha nos comprar. Não é isso, Maria? Cada um com o seu, 

com o seu político, vem buscando melhorias para nossa cidade. Antes 

mesmo de estar aqui na Casa, meu presidente, já sabia fazer política, porque 

fazer política não é fazer politicagem, é cuidar de um povo, que é quem mais 

precisam. É estar presente onde o povo precisa que a gente vá. É ser voz 

para aqueles que não conseguem falar. Então, é isso que é fazer política. E 

eu acredito que essa Casa, nesta gestão, consegue fazer isso plenamente. Ser 

voz, ser vez para aqueles que não conseguem estar aqui ou não sabem nem 

como se direcionar para aqueles que possam resolver a problemática, os 

anseios, as necessidades de uma população. Então, quero aqui mais uma vez 

reforçar, estou sim, 100% com Ceci, 100% com Arthur, 100% com Álvaro e 

com todos aqueles que venham a fazer o melhor por nossa cidade. E, cada 

um trazendo um pouquinho a gente consegue melhorar ainda mais a nossa 

cidade”. 

 



Vereadora Maria da Comesa (PP) - Aparte 

 

“Eu também quero parabenizar você, porque somos isso. Somos fiéis aos 

nossos princípios. Não existe dinheiro nenhum que nos compre. Quero 

parabenizar aqui a tudo, mas quando a Rosi falou e o João Severo falou, eu 

também estava sentindo e você falou agora a mesma coisa. Eu também 

quero que todos saibam que eu sou o meu deputado estadual, que é o 

Marcelo Vitor. Já votei na passada e vou votar agora. Vou retribuir o que 

tanto ele fez por mim agora em 2024. E federal é meu amigo pessoal, 

Álvaro. Eu vi o Álvaro novo, andando na minha casa. Então, aqui já está 

escrito Álvaro, que é o Alvinho, e Arthur Lira. Então esses são meus, é o 

estadual, o federal e o primeiro senador. Os demais vamos ver quem 

realmente serão. Muito obrigada”. 

 

Vereadora Joana D’arck (MDB) 

 

“Pois é, Maria. Caráter e princípios são coisas que vêm de berço, mas tem 

gente que gosta de vendê-los. Eu realmente não participo dessa conversa 

nem dessa mesa, o qual se vende caráter. Mas, vamos lá aos trabalhos da 

Casa. 

 

Venho aqui falar e peço que conste em ATA, Solange, que vou encaminhar 

para essa Casa, um projeto de lei para que a gente possa melhorar a 

distribuição dos medicamentos para pessoas com uso contínuo, que faça uso 

deles. Aquelas pessoas que tenham a mobilidade reduzida e hipertensas, 

diabéticos, acamados, pessoas com doenças crônicas e dentro de vários 

transtornos. Então, desde já venho a essa Casa, pedir o apoio. Semana que 

vem já entra nessa Casa para ser encaminhada às comissões, peço o apoio a 

todos. Lembrando que essa Casa, a gente está para ampliar o acesso de toda 

a população aos serviços básicos. A gente precisa encurtar distâncias, visto 

que Atalaia é um município grande, um município que é muito diversificado. 

Então, a gente pode reduzir, a gente pode, ao invés de criar paredes, a gente 

pode criar pontes, a gente pode criar caminhos. Então, essa Casa tem a 

responsabilidade de criar dispositivos para melhoria de atendimento à 

população. E, venho solicitar que essa Casa entre nesse apoio comigo, mais 

precisamente o projeto de entrega de medicamentos em casa. Então, já 

encaminhei para o Júlio, estava aguardando que a minha equipe fizesse uma 

revisão no texto para já diminuir a burocracia. Então, peço que essa Casa 

entre comigo nessa luta.  

 

No mais, meu presidente, venho aqui reforçar e solicitar aqui, agora em 

tribuna, que essa Casa, juntamente com o jurídico da Casa, entre com ação 

civil pública direcionada pela Casa Legislativa contra a BRK. É inadmissível 

tudo aquilo que a gente vem vendo dentro do nosso município. A gente sabe 

que acontece em outros municípios, mas a gente tem que tratar primeiro da 

nossa Casa para poder sair daqui e cuidar dos de fora. Então, peço que essa 

casa entre nessa luta, entre nessa empreitada, que não é brincadeira. Você 



está dentro de casa, eu falo por mim, eu já passei 12 dias sem água, 12 dias 

sem água, 12 dias comprando água, porque eu não tinha água na minha 

torneira. Como é que numa casa com quatro pessoas, com uma caixa d'água 

de 500 litros, eu pago R$ 360 de água? Como é que uma loja de roupa não é 

uma lavanderia, não é uma lava-jato, não é um balneário e paga mais de 4 

mil reais de água? E se pagasse, vereadora Rosi, e tivesse nas suas torneiras, 

mas fosse o preço justo, aí estava certo. Mas, a gente vê uma cidade 

esburacada, a gente tira pela rua da quadra, eles fecharam os buracos, mas 

não ficou. Ali parece uma montanha-russa quando a gente passa. Então, eu 

peço ao meu presidente a sensibilidade e peço aos colegas da Casa que a 

gente entre nessa empreitada juntos, coletivamente, para que a gente bote a 

BRK no seu devido lugar.  

 

Então, presidente, quero encerrar minhas palavras parabenizando 

antecipadamente todas as mães, todas as mães da Casa, todas as mães que 

trabalham, todas as mães do comércio, todas as mães que se acordam todos 

os dias e têm sua jornada tripla, quádrupla, que seja, mas que dão conta, 

tomam conta e dão conta de casa, marido, filhos, trabalho, responsabilidades 

e tem que estar sorrindo no fim do dia. Então, em nome de todas vocês, eu 

quero parabenizar a minha mãe, que como eu já falei aqui, a minha mãe não 

foi só mãe, foi mãe, foi pai, foi esteio, foi teto. Então, quero parabenizar a 

minha para que eu possa parabenizar a todas vocês, principalmente a nós 

vereadores, que não é fácil estar aqui. Não é fácil chegar aqui todas as terças 

feiras ou todas as vezes que somos convocadas, né isso, Janaína? Janaína, 

que já é mãe, já é vó, que é mãe duas vezes e sabe o amor que é ter um filho, 

que é ter um neto, mas sabe também a responsabilidade que é educar, que é 

ensinar desde pequeno a ter caráter, dignidade, responsabilidade, lealdade. 

Então, estamos de pé para isso, mães e amigas, para que a gente possa fazer 

sempre o nosso melhor. Fiquem todos com Deus e tenham uma boa 

semana”. 

 

Vereador Jaminho Brasil (PP) 

 

“Primeiramente, meu bom dia a todos. Gostaria desde já de agradecer a Deus 

por mais uma oportunidade de estar aqui representando o povo da minha 

amada Atalaia. Gostaria de saudar em nome do presidente dessa Casa, meu 

amigo Cicinho. Saudar todos os colegas de bancada, todas aquelas pessoas 

que estão aqui presentes no recinto ou nos ouvindo pelas redes sociais do 

Atalaia Pop, pelas nossas próprias redes sociais.  

 

Hoje é um motivo de bastante alegria, porque estamos na semana do dia das 

mães. Eu vou deixar essa pauta para o final, para agradecer e parabenizar a 

todas as mães aqui no nosso município.  

 

Meu motivo de vir aqui hoje é fazer duas indicações, presidente. Uma até 

acredito, não sei se já foi solicitado por algum colega vereador, mas irei 

reiterar ou fazer a solicitação, que é a revitalização da Praça do Mapa e, se 



possível, a relocação da biblioteca central ali da praça. Para que a biblioteca 

seja retirada da praça, que é um espaço de conveniência para que as crianças 

venham ali brincar, venham ali se divertir, ponto de encontro do nosso 

município e colocar em outro prédio a biblioteca central do nosso município. 

Eu lembro que passei a minha infância toda brincando na Praça do Mapa e 

hoje vejo um espaço um pouco apertado por conta da biblioteca, onde as 

crianças eu acredito que não pode nem jogar bola lá, para não danificar o 

prédio. Então, eu gostaria muito que a gestão, juntamente com os 

secretariados, pudessem rever essa situação para poder fazer a relocação da 

biblioteca e revitalização da praça, colocando lá brinquedoteca, entre outras 

coisas que venha beneficiar as crianças do nosso município.  

 

Gostaria também de fazer uma indicação ao amigo secretário Marcelo. 

Marcelo é um cara muito amigo, um cara dinâmico, um cara que nos atende, 

que sempre busca ajudar os atalaienses. É um secretário que que nos ajuda 

muito. Que seja colocado também tambores ou contêineres de lixo, em 

alguns pontos da nossa cidade. Veja aí para fazer uma solicitação junto à 

gestão, junto ao município para que a gente venha dar uma melhor 

organizada nesses pontos de coleta de lixo, porque traz mais qualidade de 

vida, mais infraestrutura e dá uma melhoria muito grande para as ruas.  

 

Ontem, recebi uma reclamação até de um colega lá do povoado Jenipapeiro, 

num ponto lá, próximo ao poste, do lixo como estava. Tinha uns animais lá 

até solto também. Então, se lá tivesse contêineres de lixo, ajudaria bastante, 

principalmente daquela localidade.  

 

E, para finalizar, gostaria de desejar um especial Dia das Mães para todas as 

mães do município de Atalaia, para todas essas guerreiras que lutam 

diariamente não só para criar, mas também para sustentar os seus filhos. Que 

não mede esforços, que abdica às vezes da própria vida, para viver a vida e 

viver os sonhos dos seus filhos. Queria parabenizar também, em especial 

minha esposa, que é o primeiro Dia das Mães dela com a nossa benção 

maior em casa, que é nosso filho. Que não tem coisa melhor nesse mundo 

não do que ter um filho. Então, parabenizo a Vitória, minha esposa, 

parabenizo minha mãe, parabenizo também tia Nem que também foi uma 

mãe para mim e parabenizo todas as mães do município de Atalaia. Meu 

abraço e desejo que Deus abençoe todas as mães. Que Deus abençoe 

também a todo o povo de Atalaia, que tenha uma excelente semana. Um 

abraço e contem comigo”. 

 

Rosi do Yai (PP) - Aparte 

 

“Presidente, eu quero, antes de encerrar, pedir uma moção de parabéns 

coletiva para o nosso presidente que aniversariou. Quero pedir uma moção 

de parabéns para o nosso presidente, que é uma pessoa muito responsável, 

atuante e que a gente sempre pode contar com ele. Quero parabenizar o 

presidente por essa reforma aqui na nossa casa, que não foi uma reforma, foi 



uma reconstrução. Então, quero dizer que desejo a você muita paz, muita 

saúde e que você continue sendo essa pessoa maravilhosa, sempre aberta a 

escutar todos nós. Então, antes de encerrar, queria pedir essa moção de 

parabéns coletiva”. 

 

Vereador Cicinho Melo (MDB) - Presidente 

 

“Muito obrigada”. 

 

Vereador Alexandre Tenório (MDB) - Aparte 

 

“Bom dia a todos. Aproveitando a deixa da vereadora Rosi, primeiro eu 

quero parabenizar também as todas as mães, em especial as mães 

atalaienses. Desejar em nome da Alice, minha esposa, da minha mãe dona 

Maria das Graças, um feliz Dia das Mães, em especial as mães atalaienses. 

E, abraçar carinhosamente as mulheres mães desta Casa legislativa, as 

funcionárias, as vereadoras.  

 

A Vossa Excelência, que Deus lhe dê muitos anos de saúde, inteligência e 

que conceda ainda mais esse espírito em Vossa Excelência, de ter sempre 

dentro de você presidente, o sentimento de querer fazer as coisas que Deus 

se agrada. Eu conheço de perto, tenho feito uma amizade muito grande com 

Vossa Excelência e sei do coração que vossa excelência tem e que Deus se 

agrada nessas coisas. Parabéns, que Deus continue lhe abençoando e 

abençoando a todo o povo atalaiense”. 

 

Vereador Cicinho Melo (MDB) - Presidente 

 

“Quero aqui nesse momento agradecer a nova vereadora Rosi e a todos os 

vereadores aqui da Câmara Municipal de Atalaia, por essas belíssimas 

palavras e essa homenagem na data natalícia.  

 

Quero dizer ao povo de Atalaia, que é muito importante a gente saber que a 

nossa Câmara está passando por uma transformação e ainda não terminou, 

ela vai para outra etapa. Que é uma Casa que ela vai ter que dar acolhimento 

ao nosso povo, aos vereadores, conforto para que todos possam fazer o seu 

trabalho, aquele trabalho que sempre vem buscando, que é o melhoramento 

da nossa cidade, do nosso povo. E, assim, é um compromisso que eu tenho 

com Atalaia, nobre vereador Alexandre, de sempre procurar fazer o melhor 

para que o nosso município consiga realmente se transformar, com muita 

evolução. E que o nosso povo consiga ter gestões que sejam voltadas para o 

povo, para aquela comunidade, aquelas pessoas o melhor de si. Então o 

município de Atalaia precisa evoluir muito, vem evoluindo e eu tenho 

certeza de que vai evoluir cada vez mais com a nova administração do novo 

prefeito Nicollas Teotônio e com essa Câmara de Vereadores, que vem 

sempre em busca, né João Severo, de tratar os assuntos da comunidade, 

trazer para a Câmara, para que a Câmara de Vereadores, junto com o 



prefeito, procure a melhor solução possível, que isso é parceria de gestão 

pública.  

 

Então, assim, para mim, nobres vereadores, é muito gratificante passar a 

compor esta Casa Legislativa, junto com os senhores vereadores e isso é 

uma conquista nossa, não só é minha, é de todos os vereadores. Isso aí é o 

que eu tenho para dizer hoje, para os senhores vereadores, para todos os 

atalaienses que estejam nos ouvindo.  

 

Queria também agradecer ao instituto, inclusive até pedir desculpa que a 

sessão passada eu não pude vim, que eu tive um compromisso em Maceió, 

inadiável. Que eu ia agradecer também a nobre vereadora, vice-presidente 

Lays Melo, por ter vindo e conduzido a reunião com os senhores vereadores. 

E, hoje eu queria falar um pouquinho sobre uma experiência que eu estive 

em ao Juazeiro a convite Do Instituto Cultural do Vale do Cariliense, para 

receber lá, junto com a nova vereadora Joana, que é para todos os 

vereadores, a Câmara de Vereadores em si, mas essa oportunidade só quem 

foi, foi a nobre vereadora Joana e eu tive essa oportunidade de ir lá nobre 

vereador Alexandre, e escutar um pouco da história dos Romeiros do 

município de Atalaia à Juazeiro. E, a gente recebeu, a Câmara de 

Vereadores, foi contemplado com uma homenagem que é uma comenda no 

nome de Aureliano, que foi um atalaiense, que foi um dos primeiros 

romeiros para ir a Juazeiro, chegou lá com sete anos e lá construiu a história 

dele. Chegou, foi compadre do Padre Cisco, tinha uma influência muito 

grande lá na cidade de Juazeiro. E, assim, pra gente que é atalaiense, a gente 

receber essa comenda, prova que a Atalaia, ela tá sempre contribuindo para a 

história do nosso Brasil. Então, assim, foi muito importante a comenda foi 

na Câmara de Vereadores lá de Juazeiro e para mim foi uma experiência 

muito bonita saber que tem um atalaiense que construiu lá tudo isso. Então, 

assim como eu não pude vir na sessão passada vou pedir a Câmara, que 

mande uma mensagem para Juazeiro, para dizer que Atalaia vai estar sempre 

pronta e fazendo essa viagem que é tão importante para Juazeiro e para o 

povo de Atalaia, os devotos do Padre Cícero. Inclusive, a gente tem uma 

maior procissão no Distrito de Santo Antônio e a procissão do Padre Cícero. 

E, eu me comprometi, vereadora Joana, em setembro agora voltar a Juazeiro 

que a época que Juazeiro está ali com as pessoas que têm a devoção, e vai 

estar sempre rezando e pedindo para o nosso povo.  

 

E, para finalizar, queria só parabenizar todos os trabalhadores do Brasil, do 

Estado de Alagoas, do município de Atalaia, aqueles trabalhadores que faz 

com que o Brasil ande. Pela data dia primeiro de maio, que foi comemorado 

e nessa comemoração a gente sabe que sem os trabalhadores, o Brasil não 

vai pra frente. Então, parabéns a todos os trabalhadores, trabalhadores da 

Câmara Municipal de Atalaia, os trabalhadores do comércio de Atalaia, os 

trabalhadores da Prefeitura de Atalaia, de todo o comércio do nosso 

município. Então, meus meus parabéns.  

 



E, agora, próximo final de semana tem o Dia das Mães. Quero parabenizar 

todas as mães do Brasil, do estado de Alagoas e em especial todas as mães 

do município de Atalaia, em nome da minha mãe que é uma pessoa 

guerreira, uma pessoa que me inspira muito pelo coração bom, pela 

dignidade e pela luta que ela tem diária. Então, é muito importante essa 

comemoração. E, Atalaia é assim, está melhorando cada vez mais.  

 

Vem agora a eleição do deputado A gente sabe que todos os vereadores têm 

seus compromissos, iclusive eu tenho o meu que é o deputado Gilvan Filho e 

voto pra federal no Álvaro Lira, filho do Arthur Lira. E, o resto da chapa eu 

vou construir dentro da minha ideologia, mas assim que cada um de nós 

tenha sucesso com seus deputados. E tem a ex-prefeita de Atalaia que eu 

desejo a ela prosperidade, sei que ela está no caminho certo de construir o 

nome dela e correr atrás dos objetivos dela. Torço muito por ela, porque ela 

é uma pessoa guerreira, é uma lutadora, ela veio pra transformar Atalaia no 

que a Atalaia é hoje. Então, assim é um ano que todos nós vamos passar um 

dia aí correndo atrás do nosso compromisso, mas, felizmente, com fé em 

Deus, vai dar tudo certo. Tem outro amigo meu, o Deputado Marcos 

Barbosa, que é amigo de coração, torço muito por ele. A todos, porque cada 

vereador que tem o seu deputado ele constrói junto com o vereador e traz 

oportunidade e ajuda através do vereador, para ajudar o povo da nossa 

querida cidade de Atalaia.  

 

Queria só dizer a nobre vereadora Joana, que vou entrar agora a tarde em 

contato com o jurídico, ao nobre vereador Neto Acioli, pra ver o que é que a 

Câmara em si, o corpo jurídico da Câmara, com os vereadores, possa usar de 

força para tentar amenizar a dor do povo de Atalaia, porque ela está faltando 

em todo canto. Contas absurda e assim, nobre vereador Neto e a cada pessoa 

que tiver um amigo com a conta alta, o caminho agora é a justiça. Entra na 

justiça, que eu tenho certeza que a justiça vai dar um parecer favorável. Por 

que não existe uma casa de quatro mil, casa de 500, casa de 400 e ninguém 

pode pagar isso não, parcelar você vai provar, você vai concretizar que você 

tá devendo. Então, como é que eu vou parcelar se eu não tô devendo. Então, 

não pagar e não corta. E a gente vai lutar para que a gente possa melhorar 

esse absurdo que a BRK está fazendo com o povo de Atalaia”. 

 

Vereador Neto Acioli (MDB) - Aparte 

 

“Eu agradeço em nome do povo de Atalaia, que o senhor faça isso mesmo 

em nome de todos nós. Vereadores juntos, a Câmara tomar uma atitude 

desse tipo para ver se a gente consegue melhorar a situação. Além da 

qualidade, da quantidade da água que está chegando na casa do povo de 

Atalaia, com esses preços absurdos.  

 

Com relação ao seu aniversário, eu quero aqui dar meus parabéns ao 

presidente, que eu entrei nessa Casa eleito pelo povo em 2020, junto com o 

senhor e não conheci até hoje outro presidente aqui, sempre tem sido o 



senhor. É o presidente sempre. Meus parabéns, você merece, é um cara gente 

boa, muito gente boa.  

Como os senhores venderam o peixe de vocês, vou vender o meu também 

com relação ao deputado, falando de fidelidade. Eu acredito que a prefeita, 

a ex-prefeita do nosso município, ela é merecedora do voto, até porque 

junto tive mil duzentos e poucos votos com ela, pedindo para ela também, 

ela sabe disso. Mas, eu tenho uma amizade como vários vereadores aqui, 

tenho compromisso e isso já se tornou uma amizade grande há mais de dez 

anos com o pessoal da família Davino. E a minha deputada estadual, onde 

eu conto com meus amigos, com o povo de Atalaia que acredita no meu 

trabalho, no projeto do vereador Neto Acioli, é a deputada Rose Davino. 

Que eu acho assim, que gratidão só se paga com gratidão. Então, a 

deputada sabe disso. O Davi, que é o meu pré-candidato ao Senado, sabe 

disso também, confia. Eu não costumo estar mudando assim, não sou 

contra quem muda, às vezes pode, às vezes a gente muda de um 

determinado político para outro por conta de coisas que dá para continuar. 

Mas, eu costumo estar sempre ali. Tem mais de dez anos já. Quero dizer 

que a minha deputada Rosi Davino pode contar com o vereador Neto 

Acioli, com a minha família, com o povo que nos acompanham de Atalaia. 

Obrigado”. 


